
Effi ziente Entwicklung 
leistungsfähiger Lösungen

Die Entwicklung moderner IT-Lösungen fi ndet in einem 
vernetzten Umfeld statt, dessen Komplexität durch 
systemtechnische Abhängigkeiten, technologische und 
applikatorische Anforderungen sowie projektbezogenen 
Rahmenbedingungen geprägt ist. Nur ein von Beginn weg 
klar strukturiertes Vorgehen unter Berücksichtigung sämt-
licher Einfl ussfaktoren führt zu erfolgreichen Resultaten.

Unternehmensporträt

Die S3CC GmbH erbringt diverse Dienstleistungen in den 
Bereichen Software-Entwicklung, Software-Architektur und 
Testing sowie Business Solutions. Das Unternehmen wur-
de 2006 gegründet und betreut Kunden in den Bereichen 
Telekom, Banken, Versicherungen, Produktion und Busi-
ness Software. Mit schlanken Strukturen und einem lei-
stungsfähigen Kooperationsnetzwerk ist die S3CC in der 
Lage, skalierbare Projekte zu attraktiven Konditionen zu 
realisieren.

Kundennutzen
Anerkannte Kompetenz 
Als Spin-off der Hochschule für Technik Rapperswil (HSR) 
verfügt die S3CC über nachgewiesene Kompetenz in ih-
ren Geschäftsfeldern. Kunden haben dadurch Zugang zu 
anerkanntem Wissen auf höchstem Niveau.

Verbindung von Wissenschaft und Wirtschaft 
Die S3CC verbindet das in Forschung und Lehre er-
arbeitete Wissen mit den praktischen Anforderungen der 
Wirtschaft. Kunden profi tieren dadurch von innovativen Lö-
sungen und aktuellsten Know-how.

Experten für Lösungen mit Microsoft-Produkten
Die S3CC verfügt über Expertenwissen für die 
Realisierung professioneller Lösungen mit SQL-
Server, .NET Technologie und anderen Microsoft
Produkten. Die Partnerschaft zu Microsoft gewährleistet 
einen stets umfassenden und aktuellen Wissensstand. 

S3CC - Ihr Partner für erfolgreiche Lösungen

Die S3CC übernimmt eine wichtige Brückenfunktion 
zwischen dem forschungsbezogenen Fachwissen von 
Hochschulen und der praxisnahen Lösungsentwicklung im 
wirtschaftlichen Umfeld. Die Verbindung von Wissenschaft 
und Wirtschaft macht die S3CC zur idealen Partnerin bei 
der Entwicklung moderner IT-Lösungen. Die S3CC unter-
stützt Kunden aus Industrie, Handel, Dienstleistungen bei 
der Konzeption und Umsetzung komplexer Softwarean-
wendungen in den Bereichen Business Solutions, individu-
elle Software-Entwicklung, Qualitätsprüfung und Testing. 

Dank der intensiven Zusammenarbeit mit dem Institute for 
Networked Solutions (INS), dem Microsoft Innovation Center 
Rapperswil und verschiedenen Hochschulen ist die S3CC 
in der Lage, bei Bedarf Fachleute aus allen Bereichen der 
Informatik beizuziehen und eine umfassende Unter-
stützung von Entwicklungsvorhaben zu bieten.
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Unsere Dienstleistungen für Ihren Erfolg

Als Kompetenzpartner für erfolgreiche Softwareprodukte 
begleitet Sie unser Angebot während des gesamten Wert-
schöpfungsprozesses.

Beratung
Wir beraten Sie beim Aufbau und der Konzeption von 
Lösungen und vermitteln Ihnen das notwendige metho-
dische und technologische Anwenderwissen für den Auf-
bau und den Betrieb Ihrer Lösungen.

Individuelle Softwareentwicklung
Die Entwicklung individueller Lösungen nach den Richt-
linien modernster Software Engineering Praxis gehört zu 
den Kernkompetenzen der S3CC. Qualität, Benutzbarkeit 
und Einfachheit garantieren langfristige Werterhaltung und 
minimieren den Wartungsaufwand.

Software-Qualitätsprüfung und Testing
Als Basis geschäftskritischer Prozesse kommt der lau-
fenden Qualitätsüberwachung und dem Testing bei der 
Software-Entwicklung höchste Bedeutung zu. Die S3CC 
stellt Know-how und Werkzeuge zur Verfügung, welche 
die reibungslose Umsetzung von Entwicklungsprojekten 
garantieren.

Business Solutions
Zum Leistungsangebot der S3CC gehören die Beratung 
und Realisierung von Business Intelligence Lösungen, die 
Entwicklung von Softwarekomponenten für Business Solu-
tions und die Optimierung von Geschäftsprozessen durch 
den Einsatz betriebswirtschaftlicher Informatikmitteln.    
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